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INTERNAL

Názov: Testovanie v spoločnosti Schaeffler Skalica

Vážené kolegyne, vážení kolegovia,

od dnes je platná Vyhláška č. 264/2021 ÚVZ SR, ktorou sa nariaďuje dočasné opatrenie pre vstup
zamestnancov na pracovisko zamestnávateľa z dôvodu ochrany verejného zdravia. Vyhláška č. 264/2021
okrem iného nariaďuje zamestnávateľovi podmieňovať vstup na pracovisko a do iných priestorov
zamestnávateľa len zamestnancovi v režime OTP.

O – Kompletne očkovaná osoba podľa legislatívy
P - Osobou, ktorá prekonala ochorenie COVID-19 v období pred nie viac ako 180 dňami sa rozumie
osoba, ktorá vie uvedenú skutočnosť preukázať na základe pozitívneho výsledku RT-PCR testu.
T - Osoba, ktorá je schopná sa preukázať negatívnym výsledkom testu na ochorenie COVID-19 (napríklad
RT-PCR test, LAMP test, antigénový test, nazálny test) nie starším ako 7 dní od odberu

V zmysle týchto požiadaviek bude zabezpečené našou spoločnosťou pravidelné ATG testovanie
s nasledovnými pravidlami:

 Testovanie bude realizované cez okienko Haly G11
 Testovať je možné MIMO pracovnú dobu
 Testovanie bude bez registrácie, preto si treba naplánovať dostatočný časový predstih.

Neskorý príchod na pracovisko z dôvodu testovania nebude akceptovaný.
 Test má platnosť 7 dní vrátane (t.j. zamestnanec otestovaný napr. v pondelok, bude mať test platný

ešte ďalší pondelok), pričom po vykonaní testu dostanete do večera SMS s výsledkom a certifikát,
ktorý si  vyzdvihnite u asistentky Vášho segmentu nasledovný deň. Pozitívni budú ihneď kontaktovaní.

 Zamestnanci, ktorí sa musia pravidelne testovať budú mať od budúceho týždňa blokované
dochádzkové karty na vstup do podniku. Vstup do podniku bude podmienený ukázaním Certifikátu
z testovania.

Testovanie bude realizované v nasledovných termínoch:
Pondelok  od 11,00 hod – 16,00 hod  - 2 tímy  - kapacita 720 zamestnancov
Utorok od 20,00 hod  – 24,00 hod – 1 tím – kapacita 360 zamestnancov
Streda od 11,00 hod  – 16,00 hod  - 2 tímy  - kapacita 720 zamestnancov

Zamestnanci môžu využiť aj služby externých testovacích pracovísk – MOM mimo spol. Schaeffler.

Prvé tri dni (29.11.-1.12.) budú nábehové a 100%-ná kontrola bude realizovaná až od štvrtka 2.12.2021.
V prípade, že zamestnanec nebude schopný na vstupe do podniku dokladovať splnenia režimu OTP,
nebude vpustený do podniku a vzniká tak prekážka na strane zamestnanca.
Ďakujeme Vám za dodržiavanie pravidiel a vzájomný rešpekt.
S pozdravom

Miroslav Janota, Ing. Zuzana Patáková, Ing.
Riaditeľ podniku                                       HR Manager
Schaeffler Skalica, spol. s r.o                                       Schaeffler Skalica, spol. s r.o


